Câu 10:
[2D3-1.1-1] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 22:
[2D3-3.3-1] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Viết công thức tính thể tích 
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Câu 23:
[2D3-1.1-1] (ĐỀ MINH HỌA GBD&ĐT NĂM 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
[image: image15.wmf](

)

21.

fxx

=-


A. 
[image: image16.wmf](

)

(

)

2

2121.

3

fxdxxxC

=--+

ò


B. 
[image: image17.wmf](

)

(

)

1

2121.

3

fxdxxxC

=--+

ò


C. 
[image: image18.wmf](

)

1

21.

3

fxdxxC

=--+

ò


D. 
[image: image19.wmf](

)

1

21.

2

fxdxxC

=-+

ò


Lời giải
Chọn B

[image: image20.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1

2

1

212121

2

1

2121

3

fxdxxdxxdx

xxC

=-=--

=--+

òòò

.
Câu 5:
 [2D3-1.3-1] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 6:
 [2D3-3.2-1] Cho hàm số 
[image: image30.wmf](

)

fx

 có đạo hàm trên đoạn 
[image: image31.wmf][

]

1;2

, 
[image: image32.wmf](

)

11

=

f

 và 
[image: image33.wmf](

)

22

=

f

. Tính 
[image: image34.wmf](

)

2

1

.

Ifxdx

¢

=

ò


A. 
[image: image35.wmf]1.

I

=


B. 
[image: image36.wmf]1.

I

=-


C. 
[image: image37.wmf]3.

I

=


D. 
[image: image38.wmf]7

.

2

I

=


Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image39.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

1

1

21211.

Ifxdxfxff

¢

===-=-=

ò


Câu 10:
[2D3-1.1-1] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 9:
[2D3-1.1-1] (MĐ 104 BGD&DT NĂM 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4:
[2D3-1.1-1] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7:
[2D3-1.1-1] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Áp dụng công thức 
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Câu 4:
[2D3-1.1-1] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5.
[2D3-3.1-1] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Gọi 
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Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường
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Câu 7.
[2D3-1.1-1] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2.
[2D3-3.1-1] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Gọi 
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Câu 4.
[2D3-1.1-1] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4.
[2D3-3.3-1] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Cho hình phẳng 
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Thể tích của khối tròn xoay được tạo thành khi quay 
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Câu 14.
[2D3-1.1-1] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 6:
[2D3-1.1-1] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Nguyên hàm của hàm số 
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